
  

 

Módosult a GVH Versenykultúra Központjának idei munkaterve 

A versenytörvény a versenyfelügyelet és a versenypártolás mellett a GVH elnökének 

feladatául szabja a versenykultúra fejlesztését is. E feladat ellátására jött létre 2005-

ben a Versenykultúra Központ (GVH VKK). A hivatal szervezetén belül önálló 

szervezeti egység éves munkaterv alapján látja el a versenykultúra fejlesztésével 

kapcsolatos feladatait. A versenytörvény módosítása nyomán a GVH VKK is 

változtatott 2009. évi munkatervén. 

A GVH VKK célja, hogy a jogalkotók, a piaci verseny szereplıi és a fogyasztók könnyebben 

eligazodjanak a versennyel és a fogyasztóvédelemmel kapcsolatos elıírások között, a 

felismerjék a versenyhez főzıdı közérdeket, a szabályozás kialakítása során a figyelembe 

vegyék a verseny szempontjait, valamint megismerjék a GVH szerepét és pontos cselekvési 

lehetıségeit. 

A versenytörvény módosítása miatt változó munkatervvel a GVH VKK a 2009-es eredeti 

munkatervében foglaltakon felül a hivatalon kívüli szervezetek versenykultúrát és a 

fogyasztói tudatosságot fejlesztı munkáját segítı pályázatait is meghirdeti. A pályázatok 

között megtalálhatóak a fenti témaköröket érintı rendezvények szervezéséhez; az azokon 

való részvételhez, illetve a fogyasztóvédı civil szervezetek tájékoztató munkájához 

kapcsolódó felhívások. Emellett a GVH VKK meghirdeti a nyílt kutatási és oktatási 

projektekre, illetve az általa meghatározott témájú kutatási projektekre vonatkozó kiírásokat 

is. Utóbbi pályázati felhívás keretében 10 aktuális, eddig kevésbé kutatott témakör közül 

választhatnak a pályázók. A pályázati idıszak 2009. október 1-31. között tart. 

A fentieken kívül továbbra is a GVH VKK feladatkörébe tartozik az OECD és a GVH által 

közösen létrehozott OECD-Magyar Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ 

(ROK) tevékenységének az ellátása is. Az intézmény az OECD és a GVH szakmai hátterére 

építve nyújt segítséget elsısorban a kelet- délkelet-, és közép-európai országok számára. A 

ROK idén elıreláthatólag nyolc szemináriumot szervez.  

A GVH VKK 2009-es módosított munkaterve és pályázati felhívásai megtalálhatóak a 

honlapján (www.versenykultura.hu).  
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